

推动长三角一体化发展取得新的重大突破 在中国式现代化中更好发挥引领示范作用

(上接A1版)要健全生态产品价值实现机制,拓宽生态优势转化为经济优势的路径。

习近平强调,长三角区域要着力提升安全发展能力。要贯彻总体国家安全观,坚持底线思维,统筹好发展和安全,盯住关系国家和地区安全的科技、产业、金融等领域和重大基础设施,加强风险防控体系和能力建设,夯实安全发展的基础。要充分发挥长三角产业体系完备和配套能力强的优势,在关系国计民生的重要领域和关键环节实施强链补链行动,并与中西部地区加强产业合作,着力提升产业链供应链韧性和安全水平。要稳步扩大金融领域制度

型开放,提升跨境投融资便利化,加强全过程风险防控,更好维护国家金融安全。要高度重视对外合作安全,引导产业链合理有序跨境布局。要坚持人民城市人民建,提升城市现代化治理水平,加快推进韧性城市建设,健全城市安全预防体系,强化城市基本运行保障体系,提高防灾减灾救灾能力。

习近平指出,深入推进长三角一体化发展,必须坚持和加强党的全面领导。要充分发挥中央区域协调发展领导小组统筹协调职能,坚持规划纲要的战略引领功能。三省一市要认真贯彻党中央决策部署,加强组织领导和调查研究,加强协调共商和督促检查,推动

解决重大问题,推动重大改革落地,推动重点任务落实。要加强忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍建设,激励干部大胆开拓、担当作为。要抓实第二批主题教育,深入推进全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,强化各级党组织的政治功能和组织功能,以严的纪律、实的作风、廉的操守确保各项工作落到实处。

李强在讲话中表示,要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把长三角一体化发展放到国家发展大局中去定位思考,放到引领带动全国高质量发展中去布局谋划,发挥好经济增长极、发展动力源、改革试验田

的作用,更好支撑和服务中国式现代化。要进一步畅通经济循环,实现资源要素合理流动和高效配置,促进全国统一大市场建设,引导产业和经济合理布局。要主动对接高标准国际经贸规则,扩大制度型开放,打造高水平对外开放门户,增强对国际商品和资源要素的吸引力。要充分发挥优势、彰显特色,深化合作、相互赋能,把各地自身优势变为区域优势,共拉长板提升区域发展整体效能。

李干杰、何立峰、吴政隆、穆虹、姜信治出席座谈会,中央和国家机关有关部门、有关地方、有关企业负责同志参加座谈会。

助链延链赋动能 惠企利民促发展 “税收助链中小企业服务站”启动仪式举行

■融媒体记者 蔡雨萌 通讯员 周建来 胡宏

本报讯 昨日下午,“税收助链中小企业服务站”启动仪式在市金融中心举行。市委常委、宣传部部长、秘书长李森出席活动并讲话。

李森表示,市税务局成立“税收助链中小企业服务站”是一次“小创新”源于“大数据”的有益实践、“小切口”探索“大合作”的有益实践、“小平台”拓展“大空间”的有益实践、“小活动”策应“大背景”的有益实践。我们将持续擦亮“101%服务”金字招牌,对民营企业发展、中小企业发展扶上马、送一程,努力在建链、延链、补链、强链上

下功夫,努力让中小企业形成根深叶茂、百花齐放的良好态势。

活动中,举行了“税收助链中小企业服务站”揭牌仪式;向市国联集团授予“税收助链中小企业服务站”牌匾;江苏锐力麦迪网络科技有限公司与江苏郁盛科技有限公司签署协议。启动仪式后,举行了文化沙龙,邀请全国知名互联网企业负责人作主题分享,我市部分文化企业作路演推介。

据悉,市税务局认真贯彻“做的要比说的好、服务要比需求早”理念,建立“税收助链中小企业服务站”,充分发挥税收大数据作用,实施中小企业助链延链服务,精准帮扶全市中小企业,为其发展壮大注入强劲动力。

市人大常委会党组(机关党组)中心组集中学习会召开

■融媒体记者 吴家婧 通讯员 王颖

本报讯 昨日,市人大常委会党组(机关党组)中心组集中学习会召开。市人大常委会常务副主任、党组书记赵洪权主持会议并讲话,市人大常委会副主任赵权、范更生、徐利华、周茂萱,秘书长殷强参加。

会议学习习近平总书记关于“以学正风”的重要要求,中央主题教育领导小组第七次会议精神,学习习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述,学习习近平法治思想相关内容,学习习近平总书记在河北、河北考察后重建工作等近期最新重要讲话和重要指示批示精神。会议还围绕贯彻落实习近平总书记“以学正风”的重要要求开展研讨交流。

赵洪权指出,习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神,是主题教育关于理论学习的重要内容,也

是人大机关始终坚持正确政治方向、保持政治属性的必然要求。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持学思用贯通、知信行统一,把学习成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

赵洪权强调,做好当前主题教育各项工作,要坚持理论学习不放松,坚持常态自学、示范领学,要理论联系实际、带着问题学,做到真学真懂真用,切实把学习成果转化为干事创业的实际成效。要持续开展调查研究,深入基层一线,坚持问题导向,把情况摸清、把问题找准、把对策提实,把调研成果转化为解决问题、改进工作的实际举措。要推动整改任务早落实,对照问题清单,积极整改销号,将检视整改贯穿主题教育全过程,推动问题整改、经验总结、建章立制的良性转化,着力破解影响和制约发展的难题,确保主题教育取得实实在在成效。

切实加强耕地保护 抓好盐碱地综合改造利用

(上接A1版)健全粮食主产区利益补偿机制,形成粮食主产区、主销区、产销平衡区耕地保护合力。加强撂荒地治理,摸清底数,分类推进撂荒地利用。五是积极开发各类非传统耕地资源。加强科技研发和生产投资,探索有效发展模式,把“藏粮于地”同“藏粮于技”结合起来,利用各类非传统耕地资源进行农业生产。保护耕地要严格执法,但

不能不分青红皂白、来回“拉抽屉”。要实事求是,尊重规律,保护农民利益,加强宣传解读,适当留出过渡期,循序渐进推动。

文章指出,要抓好盐碱地综合改造利用。盐碱地综合改造利用是耕地保护和改良的重要方面。我国盐碱地多,部分地区耕地盐碱化趋势加剧,开展盐碱地综合改造利用意义重大。要

充分挖掘盐碱地开发利用潜力,加强现有盐碱耕地改造提升,有效遏制耕地盐碱化趋势,稳步拓展农业生产空间,提高农业综合生产能力,做好盐碱地特色农业大文章。要重点抓好几项工作:一是全面摸清盐碱地资源状况,把基础工作打牢。二是搞好顶层设计,研究编制盐碱地综合利用总体规划 and 专项实施方案。三是分类施策,

分区分类开展盐碱耕地治理改良。四是坚持粮经饲统筹,因地制宜利用盐碱地,向各类盐碱地资源要食物。五是“以种适地”同“以地适种”相结合,加快选育耐盐碱特色品种,大力推广盐碱地治理改良的有效做法。六是制定支持盐碱地综合利用的财政金融政策,强化资金等要素保障。

金湖:用“学调改”推动“知行干”

(上接A1版)确保基层党组织书记带好头、不跑偏。同时,依托“金湖组工”“荷都红雁”等线上平台,为该县1500多名流动党员搭建“网上之家”,提供阵地开展云端共学;以“银耀金湖大讲堂”为主阵地,通过集中培训、交流研讨、送学上门等方式,扎实组织2459名离退休党员学好必读篇、学深金湖篇、学实实践篇。

与此同时,该县在突出抓好县处级领导干部这一“关键少数”的基础上,强化分类指导,针对县处级领导干部、县直机关企事业单位、镇街、村社区、“三新”组织、学校、医院、国企等8类对象制定指导方案,明确“学什么”“怎么学”,确保学有方向,引领各领域党组织因地制宜、精准施策。

截至目前,全县30个县处级领导干部先后开展两期共7.5天的封闭式读书班,做到学习不请假、全过程参与,既学思想、学理论、学方法,又学境界、学风范、学情怀。全县58个参学单位、1000多个党支部、2.3万名党员,依托“三会一课”、主题党日、红色阵地研学等方式开展学习,截至目前已开展3200多场学习,进一步夯实了理论功底,筑牢了思想根基。

深化调查研究 调之愈实、行之愈笃

“食”尚连两岸 飘香情更暖

(上接A1版)参加台青多,他们“零距离”了解大陆,真切体会到两岸一家亲;交流融合广,发挥淮安大运河文化带国家级海峡两岸交流基地平台功能。两岸青年在赛后的参观访问中,领略了独具魅力的运河文化、西游文化和淮扬菜

文化,共同完成了一段精彩的学习之旅、交流之旅和友谊之旅。

江苏食品药品职业技术学院院长翟玮玮在开幕式上致辞,介绍学校的发展近况、办学规模、优势特色,回顾了学校加强两岸教育文化交流与合作的成

果,表示期待与两岸兄弟院校共同实现繁荣发展和人才培养质量提升,期待参赛学生充分展示各自特色,赛出水平、比出风格。

台湾元培医事科技大学校长王紫慷对两岸院校在教学、科研、人才培养

和文化交流等方面取得的成果给予高度评价,并介绍了元培医事科技大学的办学特色、发展目标。他表示,两岸院校优势特色专业学科具有较强的互补性和广阔的合作空间,期待未来开展多层次、多维度的合作交流。

江苏洪泽农村商业银行股份有限公司 关于召开第十四次(临时)股东大会的公告

各位股东:

根据江苏洪泽农村商业银行股份有限公司(以下简称“本行”)《章程》及公司治理制度等相关规定,经本行第三届董事会第二十次(临时)会议审议通过,决定召开本行第十四次(临时)股东大会。现将有关事项通知如下:

一、会议基本情况

- (一)召开时间:2023年12月15日(星期五)上午9:00,会期半天。
- (二)召开地点:本行前四楼会议室。
- (三)召集人:本行第三届董事会。
- (四)召开方式:现场出席。
- (五)出席对象:本行董事、监事、高级管理人员、登记在册的全体股东;股东本人不能出席会议的,可以委托代理人出席会议并表决,代理人不必是本行股东。但本行大股东委托代理人参加股东大会时,代理人不得为

股东自身及其关联方、一致行动人、所提名董事和监事以外的人员。大股东不得接受非关联方、一致行动人的委托参加股东大会。

二、会议审议事项

- (一)关于审议《江苏洪泽农村商业银行第三届董事会工作报告》的提案。
 - (二)关于审议《江苏洪泽农村商业银行第三届监事会工作报告》的提案。
 - (三)关于审议《江苏洪泽农村商业银行董事会董事选举办法》的提案。
 - (四)关于审议《江苏洪泽农村商业银行监事会非职工监事选举办法》的提案。
 - (五)关于选举江苏洪泽农村商业银行第四届董事会董事的提案。
 - (六)关于选举江苏洪泽农村商业银行第四届监事会非职工监事的提案。
 - (七)关于选聘会计师事务所的提案。
- 注:因公告版面有限,各位股东如需了解

会议详细内容,请与本行董事会秘书联系,索取会议相关材料(会场不再另发)。

三、本次会议的出席方法

- 股权登记日为2023年12月8日,截止股权登记日名列在本行股东名册的股东均有权出席本次会议。本次会议实行会议登记制度,拟出席本次会议的股东应当按本通知的规定办理会议登记手续,未办理会议登记手续的,本行董事会无权安排其出席会议及行使表决权。
- (一)出席登记
 - 1.登记时间:本公告发布之日起至2023年12月8日。
 - 2.登记地点:洪泽农商银行所属各营业网点。
 - 3.登记手续:法人股东法定代表人出席会议的,应出示本人身份证、营业执照、股权证明办理登记手续;法人股东委托代理人出席

会议的,代理人应出示本人身份证、法人股东单位的法定代表人依法出具的书面授权委托书、股权证明办理登记手续。

- (二)出席会议
 - 1.自然人股东或其委托代理人持本人身份证或其他能够表明其身份的有效证件或证明、股权证明办理登记手续;自然人股东委托代理人出席会议的,代理人应出示本人有效身份证件、股东授权委托书、股权证明办理登记手续。
 - 2.代理投票授权委托书送达截止时间为2023年12月8日;送达地点为洪泽农商银行所属各营业网点。
 - (三)出席会议
 - 1.请已办理会议登记手续的股东或其代理人于2023年12月15日(星期五)上午8:50前到达会场办理签到手续和参加会议(签到登记时间为上午8:30—8:50,8:50停止签到登记);
 - 2.法人股东法定代表人或其委托代理人

须携带本人有效身份证件办理签到手续并参加会议。

- 2.自然人股东或其委托代理人持本人有效身份证件办理签到手续并参加会议。
- 3.为了保证会议秩序,请各位股东在规定时间内登记进场,如超过签到登记时间本行董事会有权拒绝其参加会议。

四、其他事项

- 1.与会股东或股东代理人食宿费用及交通费自理。
 - 2.本公告发布地点:《淮安日报》、洪泽农商银行网站及各营业网点。
 - 3.联系人:魏欣;联系电话:0517-87222816;电子邮箱:hahzls@163.com;邮编:223100。
- 特此公告。
江苏洪泽农村商业银行股份有限公司董事会
2023年12月1日